

文学院军训简报



文学院六团 第十期

2019年9月24日

今天是军训的第10天，昨天的夜晚拉练活动让各位文学院六团的同学们感受到了团结与毅力的力量，同学们以青春的名义在路上唱起一支又一支的红歌，以青春的激情完成了这19公里的大运动。

在休整之后，今天，文学院六团的各位同学又继续训练军训的各项项目，为最后的军训大展演而做准备。



经过了 10 天的严格队列训练，文学院六团的同学已经能够完成多个分列式动作，包括正步走、齐步走、敬礼、转体动作等。而同学们的军姿也站的越来越挺拔，走正步时步伐一致且置地有力，飒爽英姿展现出了文学院学子的风采与蓬勃朝气。

利用休息时间，同学们一一站起来作了自我介绍，来自祖国各地的同学们从这一刻开始相识，并将携手在文学院这个大家庭中度过有意义的四年大学生活。



军训让我们收获了友情，咱们能够相遇很不易，相识更是不易。教官，同学，我们从朝阳走到晚霞，从阴雨走到艳阳，一路相伴有你们真好。一朝一夕，我仿佛编织出了一个彩色的温柔乡，多么希望军训是一首唱不完的歌。

——王同学

军训不仅培养人有吃苦耐劳的精神，而且能磨炼人的意志。军训很苦很累，但这是一种人生体验，这是战胜自我，锻炼意志的最佳良机。时光飞逝，军训已经过半，酸甜苦辣才是人生百态，希望可以在后面的日子里继续好好表现，展现青春风采！

——马同学

